## **Datenblatt**



### Acryl Gehäuse für Raspberry Pi Zero W / WH





Artikel-Nr.: RPIZ-CASE-TR
Hersteller: BerryBase
Herkunftsland: China
Zolltarifnummer: 84733080
Gewicht: 0.01 kg

#### Eigenschaften

- passendes Acryl Gehäuse für Raspberry Pi Zero W / WH
- alle Anschlüsse sind frei zugänglich
- Speicherkarte lässt sich im eingebauten Zustand wechseln
- Aussparung über dem Prozessor erlaubt die Montage eines Kühlkörpers
- Einfache Montage

#### Passend für

- Raspberry Pi Zero W
- Raspberry Pi Zero WH

Bitte beachten Sie, vor der Montage alle Schutzfolien von den Gehäuseteilen zu entfernen, damit das Gehäuse in vollem Glanz erstrahlt.

Hinweis: Der Raspberry Pi dient nur zur Präsentation und ist nicht im Lieferumfang enthalten!

#### Weitere Bilder:

# **Datenblatt**





